

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN:
Félévre . . . 4 kor. Félévre . . . 7 K — f.
Negyedévre . . 2 kor. Negyedévre . . 3 K 50 f.

Felelős szerkesztő és lapfajdos:
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCZA 5. szám.
Telefonszám 32.
Megjelenik. — hétfő kivételével — mindennap.

Uj felvonás előtt

Szentes, jan. 18.

A karácsonyi szünet nemso-kára véget ér. A jövő hét elején újra fergördül a függöny és a politika nagy színjátékának uj felvonása következik.

Ezt a felvonást a választógjöröl lehetne elnevezni. A kormány a mult év utolsó napján beterjesztette javaslatát. A jövő héten a képviselőház megválasztja azt a bizottságot, mely a javaslatot tárgyalásra készíti elő. Azután az ország színe előtt törvény lesz belőle.

Az ellenzéki sajtó ugyan azt hirdeti, hogy országszerte nagy az ellenvélemény a kormány javaslatá miatt. Tények azonban nem támogatják ezt az ellenzéki állítást. A munkapártból, dacára a koalíció soráiban hangoztatott nagy secessziós hajlandóságoknak, aíg féltucat ember lépett ki. Jóformán kevesebb, mint amennyit a választóg kérdése miatt az ellenzéki sorok vesztek.

A közvélemény pedig szintén megnyugvással fogadja a kormány javaslatát. Ha itt-ott vannak is egyénelly aggodalmak, ezek is megoszlanak a radikálisabb és a mérsékeltbb feifogas között és így ezek is azt bizonyítják, hogy a kormány terveze a böics középuton jár. Egyebánt pedig két hét alatt máris 50 magyarányu testület kínálta a kormány törekvéséhez bizalmát és támogatását.

Ilyen körülmények között nem kell tragikusan venni, hogy az ellenzék megint megtagadta a parlamenti munkában való részvételt. A többség megtette köteleességét, meghívta az ellenzék

pártokat a választógjör bizottságba. De Justh Gyula febon-tatlanul küldte vissza meghívó-levelet. Még azt se nézte meg, nincs ebbene Tisza István feje... A szövetekezett pártok intézőbizottsága pedig kimondta, hogy az adotti helyzetet nem tartja az együtt működésre alkalmasnak. Mintha a mandátummal járó köteleességeket nem kellene minden helyzetben teljesíteni.

Az ellenzéknek ez a viselkedése nem állíthatja meg a munkapártot a saját köteleességteljesítésének utján. Ha az ellenzék nem jön be a választógjör bizottságba, kitölti azt a munkapárt a nemzetért — helyette is.

A politika uj munkaszínezóját a többség ünnepeles aktussal fogja bevezetni. Kedden pártértekezlet lesz, melyen Khuen Hederváry Károly grótot megválasztják a munkapárt elnökéül.

Míg a munkapárt sorai így tömör egységben tüntetnek az ellenzék hamis hangulatkeltese ellen, addig a jobboldalra ráköltött bomlás már a hatását is érezteti, de a baloldalon. Egy napilap felújította az 1910-ki választógjör gyűlés emlékét. Ezen a gyűlésen a Kossuth-párti szónokai álltak a legkonzervatívebb alapon. A cikke választott a Kossuth párt akkori vezérszónoka, Bethlen István gróf és kijelentete, hogy ő ma is ugyan-ezen az alapon áll. Erre azután felhorkant a szövetséges szociálista vezérkar, mely most készűl sztrájkjal támogatni azok politikáját, kik Bethlen István tanúsága szerint ma sem akarnak szélesebb választógjort, mint 1910-ben. A tarka barka szövetség csak úgy él meg, ha egy-embere se nyilatkozik meg őszintén.

A pénzügy-miniszter lemondása.

Budapest, jan. 18.

A „Magyarország“ azt az ellenöriz-hetetlen és egyelőre hiteletlenű hangzó hirt bocsátotta világgá, hogy Teleszky János, a Lukács-kabinet pénzügyminisztere beadta lemondását. A lap szerint Teleszky már az adó-reform benyújtásakor felmerűt nézeteltérések hatása alatt lemondott és Lukács erős rábeszéléssel tudta csak ráverti, hogy társját továbbra is megtartsa.

A pénzügyminiszter most azért akar megválni a bérszonszékűl — a állítóg a szándékától nem is áll el — mert a rendkívűli hadikölcsök megszavazása által nem látja biztosítognak az államháztartás zavartalan menetét. A lemondás híret minned-ig nem erősítették meg.

Az utolsó nap.

Szentes, jan. 18.

Holnap következik a nagyjelentő ségű nap. A szentesi református papválasztás napja. Elérkezünk immár az utolsó naphoz, melynek el-telte után meg fogja mutatni Szentes város reformátussága, hogy meny-nyire tud intézője lenni saját sorsá-nak, hogy kit tisztel meg bizalmá-val, szeretetével és nagyrabecsűlé-sével, amikor papot választ magónak.

1913 év január 20-ika fontos ha-tározap lesz a szentesi reformátusság életében. El fog dönti a felsópárti református hívek egyházi életnek sorsa egy egész emberi élet hatá-ráig.

Választó polgárok és polgárnők! Egyházi törvényünk jogot ad minden választónak, hogy a legjobb belátása szerint, észére, szívére és józansá-góra hallgatva, válasszon papot magónak. Igazán szép, sőt a legszebb emberi jogok egyike ez, amikor a lelki életünk gondozóját magunk vá-lasztathajuk meg. Eszünk, lelkünk és

szívünk legyen igazi tanácsadónk eb-ben a kérdésben.

Eszünkre hallgassunk akkor, amikor egyháznak fejlődését, erősségét, feifirágosását óhajjuk elérni. Le-lünkét kérdezzük meg, ha az uj tempi m szókén igazi szónokot akarunk látni, aki az emberi szív földamát, örömeit egyformán ismeri s az Isten akarátában való megnyugvást nekünkbe tudja vélni. Szívünk legyen a tanácsadónk, amikor otyrn papot akarunk választani, aki minden emberi hibától ment, aki igazán csak a papi hivatásnak él, aki minden emberrel szemben ked-ves modoru, egy a szegényvel, mint a gazdaggal egyformán bánik.

Ez az ember az összes pályázók között Koppányi Gyula.

A déke-delegátusok.

London, jan. 18.

A Reuter ügynökség jelentése sz-ezint a nagyhatalmak egyértelműeg megállapítottak Albánia határait akként hogy a balkáni szövetségesek többek között megkapják Üszkútót, Monasz-tírt, Prizrendet és Janinát, míg Sku-tari és Dibra Albániaé lenne.

Konstantinápoly, jan. 18.

A nagyhatalmak kollektív jegyzé-kére a porta előreláthatóg csak a jövő hét közepén fog válaszolni. E pillanatban még nagyon is kétséges, hogy Törökország enged-e eddigi álláspontjából.

A francia kormányválság.

Páris, jan. 18.

A francia köztársaság uj elnöke Raymond Poincaré lett s ennek kö-vetkeztében az ő elnöklote alatt ed-dig működött kormány Fallières el-nöknek beadta lemondását. Fallières elfogadta a kabinet tagjainak lemon-dását, de felkérte őket az ügyek to-vábbi vezetésére. Az uj kormány el-nöke minden valószínűség szerint Briand lesz.

Schwarz Mór sütő- és lisztnagykereskedő, Szentes.

Minden órában friss hazikenyer. — Gyermekek és gyomorhajosok rész re kétszersűlt. — Elsőrendű malmalmi és saját őrlésű lisztek, korpá, árpadara es kukorica.

Ma mikor mindent be kell csukni, Locsolt szénnel nem jó vasalni. Schwarz-péknel 1 kg. folytott vasalmi való szén 10, egy zsák vételnél kg 8f.

Jóminőségű KORPA métermázsánként 14 korona.

Bomlik a koalíció.

Budapest, jan. 18.

Ma ismét rossz napja volt az ellenzéknek, melynek lapjai pedig napnap után hasabotok tudtak regélni a munkapárt bomlásáról. A raiakkel együtt legalább ötvenre megy eddig a kerületből a kormányhoz és a munkapárthoz intezett bíráim i feliratok sz. ma, melyek a Lulács kormány választójogi javaslatát helyeslik, ellenben a Kossuth-párthól ma újabb kilépés történt. Hartner Géza, a muraszombati kerület képviselője hagyta el a pártközletet. Kilépését azal indokolja, hogy az ellenzéknek a választójogi vitától való távolmaradását nem helyeseli.

A Justh-párti Földes Bélát a nagybányai választók gyöngéd odzással figyelemztették az ellenzék aktív irányú kötelességeire, mire Földes fa nyaral kertelő táviratban választott s válaszában arra hivatkozott, hogy közel van már az a nap, amikor az ellenzék ismét felveheti a rendes parlamenti munkát.

A koalíciónak egyébként állandó perpatvara van a szociálistákkal. Tegnap a Népszava szólította fel a Kossuth pártot, hogy ne túsje soraiban Betlen Istvánt, aki egy újságikkben Tisza István választójogi álláspontjára helyezkedett. Ma pedig ugyancsak a Népszava elbeszélte közöl egy szűz radikálizmusu újságickeit olyan lapból, melyet Ságly és Gaál Kossuth párti alelnökök szerkesztenek. Így fest a koalíció egysege.

Adorján Andor az Az Est munkatársa

folyó hó 25-én, este 8 óraor szemléltető vetített képekkel kísérvé, a színházteremben felolvassa szenzációs sikerű darabját, a

balkáni háborút

Jegyek — keddtől kezdve — Bányai J. utóda cégnél előre válthatók.

Eladó ház.

1. kerület Kigörgős-utca 29. számu újonnan épült 4 szoba és mellék-helyiségekből álló ház eladó. Értekezhetni 1. kerület Bartha János-utca 1. sz. a. Csapó Jánosnál. 680.

Kétszobás egész külön lakás és egy másik mely ülőhelyiségek van műhelynek alkalmas Szt. György napotl kiadó. 1. ker. Tóth József u. 51. sz.

UJDONSÁGOK.

Szentes, jan. 18.

Adorján Andor Szentesen.

Adorján Andor, az Az Est kitünő munkatársa, az országos nevű író, aki hónapokon keresztül, mint haditudósító küldötte cikkeket az Az Estnek és a világsajtó több jelentős orgánumának, január 25-én, Szen esen előadást tart a balkáni háborúról.

Adorján Andor elsőrangú előadó, aki a felolvasó asztaltól is közvetlenül tudja esetenli azokat az impressziókat, amelyeket átél a balkáni háború véres drámájában. Előadása nem a szakembereknek. Hanem a nagyközönségnek szól. Adorján Andor amilyen elsőrangú előadó, éppen olyan kitünő charmour is. Előadásának lendülete, ereje magával ragadja hallgatóit.

Szentesen tehát ritka irodalmi csomagának ígérkezik az előadás, amelyet Adorján Andor az ország nagy városában és a fővárosban is nagy sikerrel tartott meg. Adorján Andor előadását szemléltető vetített képekkel kíséri, melyeket a helybeli Uránia Társaság aktuális és mulatózó mozgóképei követnek.

— **A Koppányi-párti választókhoz!** A Koppányi-párt végrehajtó bizottsága feleiké a pártköz tartozó szavazókat, hogy f. hó 20-án hátfőn délelőtt 9 óraor Burján Lajos ügyvéd házá'nál gyülekezni sziveskedjenek, ahonnan lesz a szavazó helyiséghez való felvonulás is. A szavazó jegyek ugyanott átvethetők.

— **Kiütetett fényképész.** Fridrich János szentesi fényképész, aki művészi képeivel már több ízben az egész város és a környék osztatlan elismerését vívta ki, szép kiütetésben részesült. „A Fény” című fényképészeti szaklap pályázatára beküldött öt művészi tájképet az ország minden részéből beérkezett képek közül a legjobbak egyikének találták és a zsűri Fridrich Jánost egy bronzplakettal tüntette ki. A szép és ritka kiütetéshez mi is öszintén gratulálunk. A díjnyertes képek és a bronzplakett a műterem Kossuth-utcai irakatiában látható.

— **Esküvő.** Borbély József szegedi gyógyszerártalajdonos ma délután 4 óraor vezeti öltérhez a róm. kath. templomban Várad Margitát. Az es küvi szertartást a menyasszony nagybátyja, dr. Várad L. Árpád győri püspök végzi.

— **A járdák tisztartása.** A hóesés után bekövetkezett lágy idő folytán a házak előtti járdán félig elolvadt a hó, reggelenként azonban a csekély fagy miatt — csuszóssá válik. A házátalajdonosok kötelesek a havat az utcai járdavonaton létesíteni s az elcsuszás veszélye ellen homokkal, vagy fűrészparral behinteni. Ennek azonban legelőbb nem tesznek eleget, miért is a járda — szabályrendelet értelmében indíttatva éri magát a rendőség a mulasztókat bírsággal sújtani.

— **Meghívó.** A Bősörményi-párt f. hó 19-én, vasárnap délelőtt 10 óraor a Központi-szálloda nagytermében pártgyűlést tart, melyre az e pártköz tartozó közönséget tisztelettel meghívja a végrehajtó bizottság. Gyülekezési helyek a választás napján: a kispárti Ugrai-féle vendéglő s a piacférti Központi-szálló udvari nagyterme. 717

— **Határozati hasznorb.** A Csongrád—szegedi halászi társulat a város illeto határozati jogviszonyait hasznorbere fejében 52 koronát küldött be a városi közzéptarba. Csakély ez az összeg, de a városi vezérek a határozati társulathoz való bevonásá, köztöve a haltenyésztes előmozdítását szolgálja.

— **Tanmunkaság.** A Katholikus Kőr ma este 7 óraor tartja a 3-át helyiségében zártkörű tanmunkaságát. Ez okból a délutáni felolvasó elmarad, a következő vasárnapokon, azoiban felolvasásokat olytalan fogja a vezetőség.

— **Bekötözési engedély.** A szentesi róm. kath. egyház által építtett díszes új elemi iskola emerra elkészülése, hogy abban a tanácsok már megkezdődtek, az egyház vezetősége a tanításnak az új tantermben való megkezdésére engedélyt kért a tanácsból.

— **Ehált városi képviselői.** Tóth István, a városi képviselőtestületnek több éven át volt tagja, elhunytól hosszas betegség után elhalálozott. A polgármester intézkedett, hogy helyére a képviselőtestületbe a soros póttag behívassék.

— **Az orvosi tudomány minden kór, de különösen az epilepsia ellen bankadatulani kutatja a biztosan gyógyító módszert.** Igazán örömetelen, hogy orvosi szakkollek is mindjobban elismerik, miszerint az a grógyómd, melyet dr. Szabó B. Sándor az epilepsia gyökeres gyógyítására megöszintott, súlyos esetekben is kitünően beválk. Csak kötelességgel válnak teljesíteni, midőn ezt t. olvasóinknak tudomására hozzák. Gyógyulást keresőknek díjtalanul ad felvilágosítást dr. Szabó B. Sándor rendelő intézete, Budapest, Nagykorona utca 18.

— **Felolvasás.** Ma d. u. 4 óraor a Református Kőr székházában felolvasást tart: Pap Lajos valdántar kötelekés; melodráma, szavaja: Tóth Berta urleány, zongorin kíséri: Horváth Béla kántor; cimbalmozik: Papp Béla joghallgató; szaval: Borbás Antal III. éves hittanhallgató; végül magyar nótákat játszik zongorán: Horváth Béla kántor. A szép és élvezetes műsor estélyen mindenkint szivesen lát a kör vezetősége Belépő díj nincs.

— **Gondos anyák figyeimbe.** A gyermekbetegségek ellen való legelőbb védekezés az, ha gyermekeinket erőssé eldelté s a ragályos betegségekkel szemben ellenálló képessé tessük. Az angol gyermekhalandóság azért sokkal alacsonyabb, mint a miénk, mert a fent elmondottakra ott kiváló

gond fordították s nincs csaád, hol a gyermekek a hideg évszak alatt ne fogyasztanak a csukamájolajat, mert e szer az, mely óriási nagy táperőnérd fogva kiváló eredményeket idéz elő. Igaz, hogy a gyermekek nem szivesen vetik be e szert, de mióta a Zoltán féle csukamájolaj forgalomba jött, azóta minden kifogás elcsik s e kiváló szer elterjedése oly nagy, hogy kevés családnál hiányzik s minden gyermek szivesen veszi.

— **Héjazás.** További hőemelkedés és sok helyütt csapadék várható, később változókéony, szeles idő valószínű.

Szentesi Tudományos

MOZGÓ-SZÍNHÁZ

Nagy Ferenccs-utca 1. szám alatt.

Vasárnap d u 5 és este 8 óraor

Műsor a következő:

1. Montenegró (látkép).
2. Farkasveremben (élotkép).
3. A mosónő lovagja (hum.)
- 4, 5, 6. A gyanu, (dráma 3 felvonásban.)
7. A szuszter szerencséseje (hum.)

Helyárak Tánlásszék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 30 fill. Nagypályó 4 korona. Kispályó 3 kor. 20 f. Tízéven aluli gyermekek 12 fillér.

Gépjavitó műhely és Villanyfelszerelési vállalat.

Szentesen a Tóth József-utca 16. szám alatt gépjavitó és villanyfelszerelő műhelyt rendeztem be s az megnyitottam.

Elvállalom akár gőz, akár motoros cséplőgép, garnitúra javítását...

Jótállás mellett,

berendezek és javítok villamvilágítási és cengő bevezetéseket minden hozzártózkodókkal együtt; javítok mindennemű gazdasági gépeket és vállalkoz teljes mlamberendezéseket, valamint gőzgépek, benzín, nyersolaj és gázmotorok szerelését és javítását.

Eveken át a legelőbb 50b gyárakban szerzett (aszat)áaimat szálló-városomban óhajtván értékesíteni, szakmamba tartozó munkálatoknál szolgálataimat a legelőbb díj mellett tisztelettel felajánlom. 593

Két hó fiut tanulók felveszek.
Búzás Lajos.

Slessen addig, míg nem késő egészségét visszacserezni!

Egy jelentősköznek lényeg meghibás és ószes leggyegek legelőbb megbetegedést vonhatja magá után. Igyekezzünk legelőbb elcsikenni a bajt, mert a későbbi ellazozás sokkal nehezebbé válnak. A megelőző órák legelőbb megelőzés, megelőzés megelőzés és a legelőbbi harcos megbetegedésmind kitűzéses bevált az orvosi előlétezők **TUBERIN** Mindenütt kapható. Egy üveg ára 2 korona. 30 üveg alul javasló **TUBERIN** egy nagy üveg ára 5 korona. Feltét legelőbb s meg rendelhető meg szentesi az egyedül forrásból.

Diana-gyógyszerár, Budapest, Károly-körút 6. szám

Hirek mindenfelől.

— Bucsuaudiencia. Székely Ferenc volt igazságügyminiszter ma bucsubihalgatáson jelent meg Ó felsőbíró előtt.
— Letartóztatott kem. Mohol köz ségben leirtottak egy Krumpolon nevű szerb embert akiről kiderült, hogy veszedelmes kém. Megmotozásokor számos terhelő írat találtak nála.

A parasztpárt gyűlése. Szekszárdról jelentik: Az itteni parasztpárt, mely néhány éve főleg kisgazdákból alakult, a városi bizottsági és a katolikus köri választásoknál kibukatta az intelligenciát, minek következtében a körből mintegy háromszáz kilépés történt.

Közgazdaság.

A Markó-bőrgyár megszűlése.

A Markó-féle bőrgyár részvénytársaság meg fog szűnni, mert a bérkárta megvásárolta a gyártelepet és megszüntet az üzemet. Most, hogy a bérkárta alakulása véglegessé vált, sor kerül erre a tranzakcióra is és a Maró-féle bőrgyár már össze is hi ta a rendkívüli közzététel, amely a létrejött eladási szerződés jóváhagyása felett lesz hivatalú határozó.

Gabonafizetés.

Szentes, jan. 18.

Buza májusra	11 87
Buza októberre	12 15
Rozs áprílisa	10 30
Rozs októberre	9 75
Tengeri májusra	7 73
Tengeri júliusra	7 92
Zab áprílisa	10 97
Zab októberre	9 20

Az Első Szentesi Kenyergyár árjegyzése.

Fehér kenyér	82
Félfarna kenyér	28
Korpa	15 40
Zsöldső korpa	16 —
Árpálára	22
Kukorica dara	19
Párkorpa	80
Griz	48
Prézli	80
Liszt	0-ás 85
"	1-es 86
"	3-as 84
"	4-es 82
"	6-os 80
Köleskása	86
Lágyosó	28
Darabossó	26
Marhasó	15

Sépüzemű mezőgazdasági kerékgyártó műhely

Soós Antal és Társai.

Szentes, I. Rákóczi Ferenc-u. 37. sz.
Üzemvezető: Juhász Vince.

Az igen tisztelt gazdálkodó közönség szíves tudomására hozzuk, hogy Szentesen, I. Rákóczi Ferenc-u. 37. sz. alatt motorüzemű kerékgyártó és kovácsműhelyt létesítünk, melynek vezetése Soós Antal és Társai elsőrendű szakembert sikerült megnyernünk.

Elvállalunk minden e szakmákba vágó új tárgyak szakszerű, gyors és jutányos áron való elkészítését. Csepülőgépek összes faalkatrészeit, valamint modelleknek szakszerű elkészítéseért szavatosságot vállalunk. Javításokat gyorsan és lelkiismeretesen eszközölünk. Kiváló tisztelettel: Soós Antal és Társai.

Butort

egyszerűt és díszeset, úgy háló, mint ebédlő berendezést mindig nagy választékban talál.

Festett butort pedig a legjobbat kapja, **útv. Kocz Imréné** butorak-tárában Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7.

Harisnya-kötőde megnyitása.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy harisnya kötődét nyitottam és elvállalok mindenféle harisnya kötést, fejlejtést a legolcsóbb áron.

Sinóros Esztike.

Kossuth ut. 13. sz.

Heti betét jegyzés.

A szentesi takarékpénztár igazgatósága közhírré teszi, hogy 1912. évi november hó 1-től kezdve heti 1 korona befizetéssel 5 éves éklusra heti betétzöletéget nyitott. Befizetési könyvecskék a hivatalos órák alatt bármikor jelleghetők az intézet piactéri helyiségében. Ez évi november hó végéig késedelmi kamat nélkül jelleghető. Szentesi takarékpénztár.

Lego csóbb bevásárlás!

Kása Sándor

Vörösmarty-utca 1. szám alatti lakos széna, szesza, árpa és kukoricadara, jó és friss korpa, kösen, faszén, kokszt olcsón kapható Tüzi tá mindgy száraz és jó. Cementből és mészből allandóan nagy rakatár. Soha ki nem fogó finom csongrádi rózskrumpli mázsája 8 korona. — Mindenfajta áruból 50 kilótól kezdve házhoz szállít, a legnagyobb rendelést is 24 óra alatt végzi nem keil 2-3 nap varakozni. Akin k szénája, árpaszalmája és csöveskukoricája eladó, az jelentkezzen a fenti sz. alatt.



REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

ELSŐ RÉSZ. 127

Lionel eljeltette testőlyát, megfordult maga körül s azután, mintha villám találta volna, hosszában elterült a földön.

— Jól dolgoztál, kollega! — gondolta magában Laurent. A 10,000 frankot megnyertem.

A gróf ur tanui odaüsztek elesett barátjukhoz. Értetlen testét karjaikba emelték s az orvos a sebet keresztelte. A goyó Lionel fejét találta fel, egészen fenn a koponya tetején; a csontburát végigszúrta és behorpasztatta. A seb hasonlított egy fűtykös borzasztó ütödéshöz, mely azonban az agyat nem engedte látni.

Bird odalépett.
— Kétségbe vonnék-e, — mondta jól játszott izgatottsággal a beteg mellett térdelő orvoshoz, — ha megöltém volna Rochegudá grófot! Kérem öat uram, nagyon kérem, hogy nyugtasson meg! Mondja, hogy a sérülés nem halálos?

— Ezt nem mondatom, — válaszolt az orvos — Ha golyója egy centiméterrel mélyebben halad, a gróf már halva volna! A dolgok jelen állapotában nem lehetetlen, hogy a gróf megmenekül, de ez nagyon bizonytalan! A rázkódásnak kétségkívül komoly utóhatásai lesznek. Ágybetegség fejlődhetik ki balóie s a gróft az egyelőre inkább ettől kell féltetni, mint a haláltól. (Folgt. közt.)

Értesítem a t. hölgyközönséget, hogy mindenféle hajmunkakészítést elvállalok. Kész hajfonatok és valódi hajkrepp kapható. Grubmüller József, fodrász, 640

Szentes város polgármesterétől. 409—1913. szám.

Hirdetmény

Szentes városánál lemondás folytán megüresedett mezőőri állásra pályázatot hirdetek, felhívom mindazokat, akik ez állást elnyerni óhajtatják, hogy szabályszerint felszerelt, sajátkezűleg írt pályázati kérvényüket f. évi január hó 31. napjának d. u. 5 órájáig a központi iktató hivatalnál nyújtsák be.

A mezőőri állás javadalma 700 korona fizetés és 120 korona lakbér.

A kinevezendő mezőő 3 hónap próbaszolgálatra alkalmaztatik s beválás esetén véglegessítettik.

Dr. Máteffy Ferenc polgármester.

Kiadó lakás.

A szentesi református egyház bérházában 4 esetleg 3 szobás lakás kiadó mellékhelyiségekkel. Ajánlatok január 24-ig a gondnoki hivatalba adandók, hol a szükséges felvilágosítások is megadatnak. 717

BÉRBEADÓ 100 hold föld épületekkel, 40 hold buza vetés, 30 korona holdanként. Bővebbet Horváth Gyula utca 34. sz. (Aradi ház). 643

KIADÓ LAKÁS. IV. ker. Horváth Gyula-utca 34. szám alatt 4 szobás utcai valamint 2 szobás udvari lakás azonnal kiadó. Ugyanott két porta eladó

A szentesi

Központi takarékpénztárnál az 1 koronás

hetibetétjegyzések már megkezdődtek. A hetibetetesek előre kapnak kölcsönt a részjegyekre és az üzletnyereségben részesülnek.

Horváth Ilona

öröksei váci lakosok szíkháti 53 hold legelő és kaszáló földjük azonnal haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Horváth Jenővel Horváth Gyula-utca 35. sz. alatt. 633

Figyelmeztetem,

hogy helybeli örltetésű, szavatolt tiszta, dus tőperőjű korpát,

a legolcsóbb napi áron árusítom.

Legkiválóbb minőségű saját porókőesű

kávém

már eddig is számos kitüntetésben részesült.

Kisüstön főzött palinkáimat

az igen t. vevőközönség szíves figyelmébe ajánlom.

Kü önféle kukorica daráló morzsoló és husvágógépek nagy választékban kaphatók:

Groszmann Lajos

Vásártér. 684

Szentes város katonaiugyos.ályától. 41-k. ú. 1913. szám.

Hirdetmény.

Az 1892. évben született állításköteles ifjak sorszárműzése a folyó évi február hó 2 napján (vásár vasárnap) tartatik meg.

Felhívom az ezen évfolyambeli állításköteles ifjakat, hogy a jelzett napon reggel 8 órakor a tui a kurcái volt közgyűlési tereben vagy személyesen vagy megbízottjuk által jelenjenek meg, mert különben sorszámk hivatalból fog kihuzamni.

Az 1890. és 1891. évfolyambeli állításköteleseket is felhívom, hogy ekkor jelenjenek meg, mert az új vedőörvény főbb rendelkezéseit fogom ekkor ismertetni, s azokat a kedvezményeket, amelyekben az állításkötelesek részesítetők.

Szentes, 1913. január hó 8. Bugyi Antal, a polgármester.

Felhívás hetibetétes részvények jegyzésére!

A Szentés-Vidéki Takarékpénztár 1913 január 1-ével a 22 ik hetibetétes évtársulati részvények jegyzésére hívja fel a t. közönség figyelmét. — *Befizetés hetenként*

1 korona

és a részletek tetszés szerint **3, 4 vagy 5 évi időtartamra ártathatók**, úgy, hogy minden harmadik, negyedik vagy ötödik év elteltével a részvénytjegyző a részvények értékét tőkésített kamatával együtt készpénzben megkapja.

A jegyzett részvényekre igen előnyös feltételek mellett a takarékpénztár kölcsönt nyújt, mely a befizetésekkel törlesztetik.

Késedelmes fizetés esetén csak minden 4 heti késedelemért számít igen csekély intődíjakat. **Jegyzéseiket már most elfogadják** a Szentés-Vidéki Takarékpénztár

560

AFRANA Hallatlan olcsók!



a legfinomabb varrógépek.

Karikahajós Central bobbin **110 K**

Süllyesztő gépek négy fiókka! **140 K**

állandóan kaphatók:

Alföldi Kerékpár és varrógépraktár,

Szentés, Petőfi-u. 6. sz.



Izléses nyomtatványokat **olcsó áron** készít a **SZENTES és VIDÉKE** könyvnyomda.

ÓHJAJ Kéhhöges, rekedtség ÉLJEN!
és elnyúltság ellen gyors és biztos hatásnak

EGGER MELLÉRT
az étvágyat nem zavarják és kitünő ízűek.
Doboza 1 és 2 korona. Próbadozob 50 fillér.

Kapható győgytárak, drogeriákban fő- és széküldési raktár:
Dr. **EGGER LÉO és EGGER J.** EGGER-melipasztilla
Budapest, VI. Révai-utca 12. sz. csakhamar meggyógyít!

Jó és olcsó! KORCSOLYA

nyers és pörkölt **KÁVE** eredeti csomagban és kimérve **TEA**

nagy választékban kapható **TONCS GYŰLA** vaskereskedésében **70S SZENTESÉN.**

Bladó kukoricza.

I. ker. Rákóczi Ferenc-utca 117. és II. ker. Jókai-utca 48. szám alatt kitünő szép, egészséges csöves és szemes kukoricza olcsón eladó. — Ugyanitt kész nyers, de nem fekete szikú abaknak, baromfinak és rideg jószágnak nagyon megfelelő kukoricaköbke 11-20 koronáért kisebb-nagyobb mennyiségben kapható. 571

1 koronás

ho i betétfizetések Szentési Mezőgazdasági Ipari és Kereskedelmi Bank Részvénytársaságnál.

E. évi november 1-től megkezdődnek. 493

Előjegyzések ténétők hivatalos órák alatt: 8 — 12 óráig.

Legszébb, legjobb és legolcsóbb

butor szükségletét csakis a **Sós-ú. 35. sz.**

alatt szeresheti be hol minden vevő értékes ajándéktárgyat kap teljesen ingyen. Tisztelettel: **Muci László**, épület és butor asztalos. 718

ELADÓ HÁZ. Szahmár Károly fodrász Páva-utca 2 számú háza tympiac-tér sarok eladó. Értekezni leh t a tulajdonossal a fodrász üzletben.

SZENYERI és JANKAI gádorosi cement-árugár kizárólagos képviselőit a „Gazdasági Gépforg. Vállalatra”

ruházta. Ajánlják kitünő minőségű sima és többféle mintájú színes cementpapjait és tetőcementserepeiket. Betoncsövek és betoncsőszájak elsőrendű minőségben és mérsékelt árak mellett. Bene István ur vásártéri telkén és a „Gazdasági Gépforgalmi Vállalat” Kossuth-utca 20. sz. alatti üzlethelyiségében állandóan raktáron vannak és megtekinthetők. 600

Eladó vagy kiadó föld. Gálly Imrének Derekegyház oldali 39 hold tanyaöldje örökön eladó, esetleg haszonbérbe is kiadó. — Értekezetni I. ker., Klauzál-utca 4. szám alatt a tulajdonossal. 709

Vendégülő helyiség, kitünő forgalmu, azonnal kiadó IV. Sáfárny Mihály-u. 53. Bővebbet a helyszínen Szegi Pál tulajdonossal.

Sodronykerítések, fekete és horgonyozott bármilyen kivitelben, valamint mindenféle **Vas- és fűszerárak** legolcsóbban beszerezhetők: **Németh Jenő** vas- és fűszertüzletében. **Horváth Gyula-utca** Ugyanott egy jó fiu fizetés-sel tanulónak felvétetik.

Eladó vagy kiadó föld.

Gálly Imrének Derekegyház oldali 39 hold tanyaöldje örökön eladó, esetleg haszonbérbe is kiadó. — Értekezetni I. ker., Klauzál-utca 4. szám alatt a tulajdonossal. 709

Itt az ideje

hogyan belássa tévedését és kávé-, tea-, rum-szükségletét

Ausländer Sándor

fűszer és italüzletében báró Harucker-utca 11. szerezze be. Ugyanott kitünő csongrádi és hegyi borok, kőbányai sör, tiszta főzött pálinka jutányos áron kaphatók. 579

27 éves fiatal, nős ember bármilyen irodalmi alkalmazást keres. Cim báró Harucker-utca 21. sz. Zs. G. 710

Nyomatott a „Szentés és Vidéke” könyvnyomda gyorsajtóján Szentésen 1913.